

内部资料 注意保存

# 河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 8 期

河南职业技术学院  
精神文明建设指导委员会办公室

2015 年 5 月 29 日

- 我院共产党员志愿者开展社区志愿服务活动
- 我院举办“创业知识”和“大学生面试技巧”专题讲座
- 我院第四届书香校园读书月活动圆满结束
- 我院举办“心理健康”专题讲座
- 我院第三届教职工排球赛圆满落下帷幕
- 简讯二则：

## 我院共产党员志愿者开展社区志愿服务活动

5 月 26 日，宣传部和电气工程系党总支共产党员志愿者共计 15 人，走进郑东新区龙子湖办事处夏庄社区，组织开展了“家电维修师生志愿服务活动”，为社区居民义务维修了电磁炉、

电风扇、豆浆机、电视机等家用电器 30 余件，受到社区居民的一致好评。

（宣传部供稿）

## **我院举办“创业知识”和“大学生面试技巧”专题讲座**

5 月 28 日晚，我院人文道德大讲堂两场讲座同时开讲。继续教育学院院长胡锡凤和招生就业处黄培分别为电气工程系和工商管理系共 500 余名学生作创业知识和大学生面试技巧的专题讲座。讲座上，胡锡凤院长以“创业路上一—有你、有我、有他”为题，结合我院 SYB 创业培训班优秀学生代表成功创业案例，讲解了创业的类型、条件、流程及 SYB 创业培训班的基本情况，以及国家对以创业促就业所出台的优惠政策。黄培老师从面试前的准备、面试中的表现和面试“雷区”等三个方面作了具体阐述。她重点讲解了面试中可能存在的问题，列举了在面试过程中出现的缺乏积极进取的态度、主动打探薪酬、谈论个人隐私等十二个易犯错误。

（宣传部供稿）

## **我院第四届书香校园读书月活动圆满结束**

5 月 28 日下午，我院举行了第四届书香校园读书月系列活动颁奖仪式暨闭幕式。仪式结束后，举行了有奖知识竞猜活动。活动期间，图书馆、院团委联合举办了优秀书目推荐、书画展览、

专题知识讲座、读书心得座谈会和学生社团系列活动。共有 2000 余人参加活动，评选出 24 项学生社团活动类奖项、21 名“读书达人”和 30 名读书月活动积极分子。

（图书馆供稿）

## 我院举办“心理健康”专题讲座

5 月 25 日下午，思想政治理论教学部举办了“心理健康”专题讲座。讲座由河南大学教育科学学院心理学系教授、硕士研究生导师王滨主讲。院领导、有关单位负责人和师生共计 200 余人听取了讲座。讲座中，王滨教授以“大学生常见心理问题的应对”为主题，结合专业知识和心理咨询工作经验，详细讲解了一般心理问题、心理障碍、心理疾病和精神障碍的症状表现及应对措施。她建议辅导员在日常学生管理工作中，要重点关注学生思想动态、行为举止和生活情况，及时对在思想、心理存在问题的学生进行正确引导。听讲师生深受感触，一致认为，王滨教授讲座内容具有较大的启发和指导意义，并表示要把学到的心理问题鉴别方法和应对措施运用到实际工作和生活之中。

（思政部供稿）

## 我院第三届教职工排球赛圆满落下帷幕

我院为期近一个月的第三届教职工排球赛于 5 月 25 日圆满落下帷幕。比赛过程中，副院长彭志宏、院工会主席邵芙蓉先后

参加比赛，并多次到现场给大家鼓劲、加油。经过激烈角逐，机电工程系分会和信息工程系分会分别获得冠、亚军，机关一分会、机关三分会、基础部分会、环境艺术工程系分会、电气工程系分会和烹饪食品系分会分获第 3 至第 8 名。

(院工会供稿)

## 简讯二则：

近日，河南省教育厅公布了 2015 年度科技成果奖评审结果。汽车工程系胡勇教授的成果“基于 CAN 总线的集总式客车车身控制模块的研制”荣获科技成果一等奖。这是我院教师首次获得该奖项一等奖。

(科技开展处供稿)

在 5 月 29 日召开的首批享受省政府特殊津贴专家表彰会和人力资源和社会保障部公布的 2014 年享受国务院政府特殊津贴人员名单上，我院彭志宏教授和雷红薇教授分别获得大会表彰和光荣入选名单之中，被评为首批享受省政府特殊津贴专家和 2014 年享受国务院政府特殊津贴专家。

(人事处供稿)

---

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅  
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

---

(本期共印发 55 份)